

不要因人际关系破裂而灰心

人人都在关系破裂的状态里面出生长大，在关系破裂的状态里面生活。所以，各位不要因你的很多人际关系的问题灰心。那是非常正常的事，亚当以来所有的人都是这样，上帝特别所爱、上帝所拣选的人、上帝要祝福的人，关系上特别地破裂。上帝叫我离开本地、本族、父家，从那个时候开始，我跟我爸爸思想不一样，眼光不一样，矛盾已经都来了，实在是这样的。

关系有一些破裂，关系上有一些矛盾，各位不要怕。各位只怕我们里面得不着主的医治，你在那个关系越破裂的地方越大的答案、见证能够显明出来，你怕失去那个就好了。所以非常重要的一句话——关系破裂的情况，无论如何的严重，在基督里都能得以恢复，并且恢复得比以前更美，永远的美好，永远的完全。

真的感谢主，我们主耶稣基督他的名称叫做房角石，两个关系能够接起来。中间隔断的墙他拆毁，然后以自己的身体、以自己的宝血、以自己的那个爱来连接起来。

你跟父母的关系，无论怎么样的严重，就像 Yaosun 跟他的父亲名字叫 Guma，他的眼瞎了，看不见这么尊贵的孩子，那么的糟糕，那么的报复……那么糟糕的夫妇关系，你信任耶稣基督，他有足够的的能力医治。我们主耶稣基督在十字架上流的宝血，毁灭了冤仇、魔鬼撒旦一切的诡计和欺骗试探、控告，所以把两下合而为一，归为一体。

节选自 2017 年 07 月 16 日主日信息：唯有信从神的话，关系才能得医治